

绝美中国色！福彩刮刮乐“出色”上市

国潮兴盛，掀起了年轻人对传统文化的喜爱，随之而来的是中国传统颜色重新回归大众视野，传统色彩与现代生活融合共生，跨越千年的东方审美再次站在时尚潮头。

“桃之夭夭，灼灼其华。”桃夭色勾勒出桃花绽放时鲜艳明媚的盛景；“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”西子色传递出西湖流水的清澈幽静；“潦水尽而寒潭清，烟光凝而暮山紫。”暮山紫则是日暮落下宁静悠远的氛围感……传统色彩，凝聚着中华民族的审美和智慧，自带一份诗意，美轮美奂得让人如痴如醉。

为向广大购彩者展示传统国色的魅力，让更多的人认识并喜爱传统颜色与传统文化，一款名为“出色”的即开型福利彩票上市。“看遍世间繁华，方知国色倾城”，票如其名，“出色”的不止那抹中国颜色，更是那份文化自信。

该款刮刮乐游戏面值20元，一套8张，每张以两种传统色作为底色，勾勒出一幅幅精美画面，或夫妻出外赏花，或好友泛舟吟诗，或白雪飘落宫墙……票面延续了福彩以往广受好评的“国潮风”，颜色与画面浑然天成，再配合正中央的陶罐、瓷器、竹卷等物件，浓郁的文化氛围扑面而来。一张张票面，娓娓道来那段不为人知的历史往事。



气的山脚下，一对友人行至芦苇丛中，依依惜别，各奔东西。

画眉，是中国传统色彩蓝色系之一。以丹靛和青黛为基础，幽暗的天空中，两位身披红装的士兵勇往直前，保家卫国，给人庄严肃穆之感。

凝脂、远志

凝脂——《诗经》有云：“手如柔荑，肤如凝脂。”凝脂指凝冻了的油脂，比喻光洁白润的皮肤或器物。作为一种中国传统色，凝脂往往用来形容无暇的、细腻的白。

远志——远志，是一种中药材。古人曾说：“在山为远志，出山为小草。”后用远志表示深蓝色。凝脂与远志搭配，描绘出在家门口制作陶器的画面，厚重的历史感显露无疑。

苍葭、青楸(qiū)

苍葭——苍葭，是初生芦苇之绿色。《贺新郎·游西湖》中写道“望弥漫、苍葭绿苇，翠芜青草。”

青楸——楸乃美木，青乃正色，是以其色秀美端正。江淹《别赋》曾曰：“见红兰之受露，望青楸之耀霜。”以苍葭与青楸作为底色，弥漫着雾

桃夭、芸黄

桃夭——“桃之夭夭，灼灼其华。”后，桃夭被用来描绘桃花怒放时的粉色，象征着春日萌动、生命绚烂。

芸黄——“葳蕤向春秀，芸黄共秋色。”芸黄，最初指凌霄花盛开的颜色，后来指衰草枯黄的颜色。

桃夭与芸黄的配色，描绘出新婚夫妻驾马赏花的画面，颇具愉悦感。

丹靛(huò)、青黛

丹靛——“飞空混苍翠，悬沫成丹靛。”丹靛，原指赤石脂（一种粉红色陶土）之类，后用来形容深沉大气的红色。

青黛——“小头鞋履窄衣裳，青黛点眉眉细长。”青黛，泛指青黑色的颜料，古代女子用于

半见、杏子

半见——“半见离宫出，才分远水明。”半见，言在黄白之间，其色半出，不全成也；由此可知半见是隐约可见的黄色。

杏子——“杏子黄金色，筠笼出蓊丘。”杏子，也称杏子黄，是杏子成熟的颜色，一般指黄而微红的颜色，比橙黄稍红。

半见遇到杏子，仿佛听到驼铃声，西域商人正沿着丝绸之路进行贸易往来。

正青、石绿

正青——“麦苗稻穗之杪，往往出火，色正青。”正青，正经本义的青，青在或蓝或绿的状态。

石绿——“螺青点出莫山色，石绿染成春浦

潮。”石绿色是由孔雀石研制而成，在中国画中使用率很高，著名画作《千里江山图》就大量使用了石绿。

正青和石绿的叠加，描摹出一对友人纵情山水泛舟饮酒的肆意场景，有“泛舟江海尽情醉”的意境。

月白、柔蓝

月白——月白，是月光洒在白色物体上所呈现的微蓝色，又称月下白。《扬州画舫录·草河录上》曾记录：“白有漂白、月白；黄有嫩黄，如桑初生。”

柔蓝——“平岸小桥千嶂抱，柔蓝一水紫花草。”柔蓝，出自蓝靛制作环节的颜色。兰草茎叶上部浸入靛缸，每日搅拌数次，茎叶发酵至清水变成蓝绿色。在这个环节，靛缸水的蓝绿色就是柔蓝。

月白为帆，柔蓝为海，搭配传统的蓝色青花瓷器，传达出悠远宁静之感。

山矾、紫矿

山矾——“山矾似玉，黄蘗碎如金。”山矾，白如玉，润如玉，朴素纯洁的白，有种回归纯净本真的感觉。

紫矿——紫矿，是一种矿土颜色，泛指使用紫红色的陶土所烧出的茶具的外观色泽。

白雪皑皑，飘落在紫红色的巍峨大殿中，完美地呈现出“白雪镶红墙，碎碎坠琼芳”之美丽。

中国色，从天地万物的造化中衍生而来，美在诗意的名称、淡雅的气韵、灵动的想象；它们远不止是色彩，更承载着中国人独一无二的情感和表达，蕴藏着中华民族流传千年的审美基因和经典智慧，惊艳了岁月。可以说，看见色彩，更看见中国。

即开型福利彩票“出色”，把最美的中国色带到大众面前，彰显了传统文化的“出色”魅力，定格于独属中国的浪漫，送出一份浓浓的中式幸运。

来源：中国福彩网

2024年(第24期) 总第1028期
中国福彩网: www.cwl.gov.cn
江苏福彩网: www.jslottery.com
常州福彩网: www.czflcp.cn
微信公众号: 常州福彩

常州福彩开展生活技能训练活动

本报讯(常福)6月13日,由常州市福彩中心联合恩悦社工组织的一场温馨而富有意义的“饺”友季生活技能训练活动在红梅街道德康驿站举办。活动旨在通过对包饺子这一传统手艺的练习,提升康复员们的生活自理能力和社会交往能力,同时也为他们带去一份家的温暖与关怀。

活动伊始,康复员们团结协作完成了馅料的准备工作,有的负责清洗蔬菜,确保食材的干净卫生;有的负责剁肉拌馅,认真调配各种调料,使馅料既美味又营养。整个过程有条不紊。

随后,包饺子环节正式开始。社工向大家展示了包饺子的技巧,并手把手指导康复员们如何操作。

康复员们一边认真学习,一边动手实践。一个个形态各异的饺子在他们的耐心和细心中逐渐成型:有的饺子饱满圆润,像个小元宝;有的虽略显扁平,但依旧可爱。每个饺子都凝聚了他们的智慧和努力。

当热气腾腾的饺子端上桌时,康复员们围坐在一起,品尝着自己亲手制作的成果。他们的脸上洋溢着满足和幸福的笑容,这份喜悦不仅来自于美味的饺子,更来自于参与活动的过程和收获。

通过此次生活技能训练活动,康复员们得到了进一步成长,也感受到了社会的温暖和关爱。未来,常州市福彩中心将继续为康复员们提供更多的学习机会和交流平台,帮助他们更好地融入社会,享受生活。

幸运市民喜中“出色”奖金10万元

本报讯(曹天宇)近日,我市福彩刮刮乐传来中奖喜讯,一位幸运市民喜中刮刮乐“出色”10万元奖金。

据了解,中奖市民老周是福彩的老朋友,热衷电脑票。最近,刮刮乐风靡火爆,他便也尝试着购买了几张刮刮乐,在其中一张20元面值的“出色”票中刮出了“¥100000”

图符,按照游戏规则,中得对应奖金10万元。老周表示自己这次的表现的确十分“出色”,非常惊喜,今后会继续坚持理性投注,快乐购彩、奉献爱心。

“出色”面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元。刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金,如果刮出“出色”图符,即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。

江苏福彩快乐8游戏系列营销活动火热进行中

投注“选5胆全拖”玩法,参加1500万元赠票活动

“周五会员日”投注“选二”玩法,参加500万元促销活动

随手公益,与善同行,江苏福彩邀您一起向快乐出发

漫画 作者 储源

运动 让生活更美好

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计

阅读与人生相伴 文明与城市同行

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计